尖矿学习全会精神全力做最后冲刺

■通讯员 **郭旭壮** 报道

本报讯党的十八届六中全 会召开之后,尖山铁矿党委高度 重视,把全会精神与矿实际相结 合,通过多种多样的形式,全面 落实,及时有效地把精神贯穿到 整个生产经营工作中,为今年预 算任务的全面完成做好最后的 冲刺

该矿党委中心组首先组织 专题学习,对党的十八届六中 全会公报和《关于新形势下党 内政治生活的若干准则》《中国 共产党党内监督条例》等进行 详尽学习、仔细解读,并深刻领 会其精神。矿党群管理科为方 便大家学习,充分利用局域网、 微博、微信的时效性把相关学 习内容及时上传,并要求各党 支部要利用"三会一课"组织全 体党员学习讨论,做好笔记。

结合实际,为完成全年预 算做好最后冲刺。在十八届六 中全会精神指引下,生产管理 科通过科学调度,全面抓好生 产建设:安全管理科强化现场 管理,杜绝违标行为,消灭事故 隐患,防范意外事故发生;丁艺 质量科加强工艺技术方面的研 究,提高精矿品位合格率,在工 艺改造上下功夫,及时解决生 产现场中出现的技术难题;设 备能源科严把设备关,从点滴 做起,对设备进行精心点检维 护,制定多项措施,确保设备正 常运转。

通过学习贯彻全会精 神,全体职工深受鼓舞,面对 最后的冲刺,将深挖潜力,把 各项工作落在实处,为尖山 铁矿全面完成各项预算指标 贡献力量。

能动总厂主题摄影比赛展现党员风采

■通讯员 郭红梅 报道

本报讯为进一步深入推进 "两学一做"学习教育,提高广 大党员"我是党员我先行、我是 党员我带头、我是党员我奉献" 立足岗位作贡献的意识,争做 促进企业发展的先锋,能源动 力总厂党委于近期在全厂职工 中开展了"我身边的党员先锋" 主题摄影比赛活动。

本次活动得到了岗位职工 们的热情参与,大家纷纷用手 机和相机捕捉到很多精彩镜 头,记录下了身边党员职工的 工作点滴。在征集到的73幅 作品中,有很多主题鲜明、人物 突出、现场感强的优秀作品,充 分展示出党员爱岗敬业、踏实 奉献的良好精神风貌。经过相 关部门组成评审团的评选,在 入围的44幅作品中评选出优 秀作品18幅,其中一等奖3名, 二等奖6名,三等奖9名。该厂 还将优秀作品进行展示,希望 广大党员和职工群众在欣赏摄 影作品带给我们视觉享受的同 时,向作品中展示的党员们学 习,认真落实"两学一做"学习 教育要求,动员引导全体党员 和职工进一步坚定信心,攻坚 克难,确保总厂安全生产、安 全保供、环保达标和降本增效 目标任务的全面完成。

学习贯彻大中全会精神



为进一步创新学习教育形式,提高学习教育成效,营造良好的 学习教育氛围,近日,复合材料厂组织全体党员进行了"两学一做" 学习教育知识考试。图为考试现场。 邱宝文 摄

认真答题

本报讯 近日,炼钢二厂组织党 委班子全体成员、各党支部书记在 学习日围绕"学以致用,以用促学, 把学习贯彻习总书记系列重要讲 话精神引向深入"主题开展了交流 讨论。参会人员结合自身思想和 工作实际,运用典型案例,突出问 题导向,逐一进行了交流发言。 通过交流,大家达成了共识。

要提高思想认识,坚定必胜信念。 用习近平总书记系列重要讲话精 神武装头脑,解决思想上存在的畏 难、退缩、懈怠等问题,提振精神, 坚定打赢生存保卫战的必胜信 念。要有奉献精神,敢担当勇作 践行"讲奉献、有作为"要求,发 扬"勇挑重担,拼搏向上"的精神,在 困难面前迎难而上,敢于和善于解 决难题,同时充分发挥职工群众的 力量,形成人人讲奉献、人人有作为 的团队氛围。要强化党建工作,促 进生产经营。把党建与安全、质量、 降本等各项任务结合起来,抓好载 体建设和党员组织生活,发挥党员 先锋模范作用,激发全员活力,促进 各项任务圆满完成。

该厂领导干部还一致表示, 要自觉践行"学以致用,以用促 学"要求,发挥示范带头作用,切 实将学习成果转化为推动各项工 作的实际成效。

(炼钢二厂 党群科)

(上接第一版)进善村第一书记曹德生 结合村实际情况,将年轻有为创业致富 能手及优秀分子培养吸收入党,2015 年,发展入党积极分子4名,为组织增 添了新鲜血液……完善的组织建设,让 村里的党员们看到了希望,"三会一课" 也开起来了,村党员也能积极主动按时 交纳党费了,党员队伍的凝聚力与向心 力进一步增强,为脱贫工作提供了坚强 保障。

强化民生工程为百姓办实事

"以前作为企业的一名员工,有规 章制度约束,我们可以按制度执行,奖 勤罚懒,理所应当。但在农村,靠单纯 的管理、说教很难,只有实实在在为村 民们办事,让老百姓理解你,才能赢得 民心。"作为第一书记,他们最有感受。

第一书记们入村办的第一件实事 就是帮助村民们进行整治村容村貌。 段存堂在初入村时,通过考察,发现本 村存在"脏乱差"的问题,垃圾随意乱 扔,牛粪羊粪到处都是。为了改善村里 环境,他组织大家用了10天时间进行 集中整治,出车510台次,清理牛粪5 吨,清理乱石830余吨,修建了村中600 米长的河坝,给村民营造了一个干净整 洁的环境,村民乱扔垃圾的现象也得到 了有效制止。一直以来进善村村民的 看病条件比较差,虽然国家给予60岁 以上老人免费体检的优惠政策,但是因 为本村没有条件,必须走15公里以外 到邻村的医务室才能体检。好多老人

设备物资采购部举办知识竞赛

■通讯员 姚俊刚 报道

本报讯 为了进一步引深 "两学一做"学习教育,切实增强 广大党员干部的党规党纪意识, 激发党员干部学习、遵守、维护 党章党规党纪的自觉性,近日, 设备物资采购部举办了"两学一 做"学习教育知识竞赛活动。

竞赛活动分为两个阶段。 组织全体党员以书面答题的方 式进行知识测试,内容紧紧围 绕《中国共产党党章》《中国共 产党廉洁自律准则》《中国共产 党纪律处分条例》及《习近平总 书记系列重要讲话读本》,题目

侧重基本知识,覆盖面广、联系 实际、应用性强。在此基础上 选拔优秀的选手以支部为单位 开展了现场知识竞赛。赛场 上,参赛选手认真答题,尤其是 抢答环节,各代表队竞争激烈, 最终机关一支部脱颖而出,获 得了比赛第一名。

通过本次竞赛活动,不仅 调动了广大党员学习的自觉性 和积极性,而且把枯燥的理论 知识和活泼的比赛形式结合起 来,使大家在积极参与的过程 中不断巩固学习成果,为深入 开展"两学一做"学习教育奠定 了理论基础。

脱贫攻坚不辱使命

由于行动不便就放弃了。曹德生到任 后,将村委会闲置的两间旧房子进行了 翻新,建起了村合作医疗室,配套了医 疗设施,方便了村民就医,该村新农合 参合率也达到了100%,受到了村民们 的欢迎。

培育支柱产业实施精准扶贫

农村要发展,产业支撑是关键。识 别贫困户,实施精准扶贫,是第一书记 们肩负的重任。为了做好摸底工作,第 一书记们组织村"两委"对全村贫困户 进行人户调查。对贫困户的贫困状况、 致贫原因、年龄结构、劳动能力、种植情 况、养殖情况,大到一头牛、小到一只鸡 都要详细了解清楚,对他们的帮扶需求 都一一作了记录。说起全村的贫困户 状况,他们如数家珍。经过认真核查, 对符合政策的做到了一户不漏,不符合 政策的一户不评。

河北庄村第一书记孙冠杰带领村 两委组建了脱贫工作室,完善了一图五 表及贫困户一户一册、一人一表的资 料,利用党员大会、两委会积极宣传各 项精准扶贫惠农政策,并针对该村以种 植土豆、玉米、谷子等传统种植业为主 的纯农业村庄的特点,在公司的鼎力支 持下,带领大家建起了香菇种植大棚。

项目计划建设日光温室50亩,占地面

积126亩,预计全村贫困户361人年可 收入3000多元。蔡家庄村第一书记李 眉林带领村民成立了养殖专业合作社, 养殖牛、羊、猪、鸡等,可带动贫困户50 户170人;建设开发了100kw的光伏 发电项目,预计年收益十四余万元。项 目建成后,贫困户参与电站收益分配, 实现一次投入,多年受益。进善村抓住 太钢万亩油松基地建设项目,解决本村 劳动力100多人;帮助村民种植中药材 芍药880亩,可带动全村76户239人贫 困人口稳定脱贫。杜家庄村帮助村民 盖起了1700平米养牛棚,硬化牛舍场 8000平米。结合当地地质环境带领村 民种植西洋参,好多贫困户参与了项 目;向阳村依靠距离娄烦县城比较近 的地理优势,通过招商引资种植牡丹 园、修建观光旅游景点,带动村产业整 体推进……驻村以来,第一书记用他 们的实际行动影响与带动着村民,同 时也把太钢优秀的企业管理带到了农 村建设中,在脱贫攻坚战中取得了明 显成效,他们也因此被当地政府评为 "优秀第一书记"。

临行前,我们欣喜地听到,经过第 书记们与各方的努力,到年底,这五 个贫困村的许多村民将摆脱贫困,迎接 属于他们的新生活。

钢 扎 实 开 展 党 员 习 H

活

动

炼